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 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

سلم 
 التنقيط

 
 ن (  5)التمرين الأول

       

    نضع    
2(4 3) (2 5)(2 5)A a a a             و       

2(3 2) 5(3 2)B x x x    

 .Bثم عمل Aانشر و بسط  -1

3لتكن -2 2 18 5 32M      ، 
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 .Pو  M ،Nسط حسب و بأ           
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 ن (  3.5)التمرين الثاني 

 

3عددين حقيقيين بحيث  yو xليكن 5x  7و 3y    

3xأطر -1 y  ،x y ،xy و 
x

y
 

5قارن -2 4و 2 9ثم استنتج مقارنة للعددين 3 5 2  9و 4 3 

3- a عدد حقيقي، بين أن
2(1 ) 1 2a a  . 
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 ن ( 5)التمرين الثالث 

 
 :أسفلهانظر الشكل 

ABمستطيلا بحيث ABCDليكن AD وE نقطة داخله بحيثABE .مثلث متساوي الأضلاع 

     (E  ليست مركزABCD  ) 

 . DECة المثلثمتقايسان و استنتج طبيع BECو AEDبين أن المثلثين -1

ˆبين أن  -2 120BIE   

 BMEˆاحسب  -3

4-  AB و EM  يتقاطعان فيF 

 متشابهان MBFو AEFبين أن المثلثين -أ

AEاستنتج أن   -ب MF AF MB   
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 ن (  6.5)  التمرين الرابع

8ABبحيث:  أسفله  نعتبر الشكل ،6AC ،5BC  ،4OB 3وOC  

I نقطة من القطعة[ ]OC 1حيثCI  و الموازي للمستقيم( )OA المار منI يقطع[ ]AC  فيJ 

 CJب المسافة احس -1

2- MوN نقطتان من القطعتين[ ]OB و[ ]AB 1حيثBM   2وBN  

)بين أن المستقيمين        )OA و( )MN .متوازيان 

 قائم الزاوية  BOCبين أن المثلث -3

 tanOCBˆو  sinOCBˆاحسب -4

)لى المستقيم عOهي المسقط العمودي للنقطة  Hالنقطة -5 )BC. 

 OHاحسب المسافة          

علما أن  -أ -6
5

sin
3

 
  

 tanو  cosفاحسب 

بين أن  -ب
21

sin cos sin 1
tan

  


    
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